
小金保育所第１回保護者アンケート結果　

　　調査期間：平成21年5月21日～5月28日　53世帯中47件回答（回答率88.68％）
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ひとりひとりのお子さんに対して十分に配慮ができるように、新担任と個人面談を行い準備
をすすめてきました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：89％

新職員との引継ぎ期間として１２月～３月までの４ヶ月を設定しました。

（この期間でよかった：55％　もう少し早い時期からがよかった：18％　わからない：27％）

正門から玄関までの通路の整備、手洗い場の全水道の蛇口を交換しきれいにしました。　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：90％

全室冷暖房完備の予定について。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（必要：45％　どちらかといえば必要：43％　必要ない：5％　わからない：7％）

アレルギー食への対応、おやつの充実等給食内容について。　　　　　　　　満足度：85％

おたより、掲示板、連絡帳などのお子さんの様子の伝え方について。　　　　満足度：88％

総合的にみて、どのように感じるか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：86％
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お子さんの様子について、引継ぎ期間中に新職員に伝達してきました。　　　満足度：92％

法人が委託前の保育内容を継続して実施していることについて。

（このままでよい：32％　　　　　　　　　 　　法人の独自性があってもよい：48％
　法人の独自性を積極的に打ち出したほうがよい：9％　 　　　　 よくわからない：11％）

満足度は「満足している」「ほぼ満足している」を合算した割合です。

上記の選択肢でないものは個別に表記しました。
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